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Анализ работы  «ПАТРИОТ» за II полугодие 2023-2024 уч.г.

Творческое объединение  «Патриот» имеет физкультурно-спортивное  направление. Работает первый год. Руководитель: Горячева Л.И.
Цель работы- формирование у  молодёжи гражданственности и патриотизма, как важнейших духовно – нравственных и социальных ценностей через деятельность.
	
Цели и задачи на II полугодие: 
- участие в районных  соревнованиях «А ну-ка, парни», «Зарничка-2.0» , «Допризывная молодежь»;
-развитие в подростковой и молодежной среде ответственности, принципов коллективизма, системы нравственных установок личности на основе присущей российскому обществу системы ценностей;
-развитие навыков общей физической подготовки, знаний в области Основ военно-исторического образования и туризма.

В объединении занимаются 10 подростков с 12 до 16 лет. 
Группа сформирована по средствам предварительного отбора: физическая  подготовка и желание заниматься военным делом.
Режим занятий: занятия групповые, по 2 часа 2 раза в неделю.

Формы обучения и виды занятий на данный период:
Форма обучения - очная. 
Основной формой организации процесса обучения, являются теоретические и практические занятия, комплексные тренировки, стрельбы и тактические занятия.
Основными методами здесь выступают показ и упражнение (тренировка).
Практические занятия проводятся в с целью закрепления и совершенствования юнармейцами ранее приобретенных навыков и умений, отработки коллективных действий, а также для сплочения коллектива.                                                         
В практике обучения применяется известный принцип: «Делай, как я». Следовать образцовому примеру, проявляя творческий подход, - самый короткий путь овладения воинским мастерством.
Тактико-строевые занятия, как правило, предшествуют тактическим занятиям и проводятся с целью отработки воспитанниками техники выполнения приемов и способов действий личного состава (подразделений) в определенных условиях обстановки. Приемы и способы действий могут отрабатываться путем их повторения. Переход к выполнению очередного вопроса осуществляется только после того, как отрабатываемые приемы и способы действий поняты и выполняются четко и правильно. Для каждого учебного вопроса создается тактическая обстановка.
    При формировании теоретических знаний используются следующие виды занятий: устное изложение учебного материала, обсуждение изучаемого материала, беседы, показ (демонстрация), упражнение (тренировка), практическая и самостоятельная работа, встречи, с использованием видеоматериалов. 
Устное изложение учебного материала применяется при ознакомлении юнармейцев с основными положениями уставов и других документов, тактико-техническими данными, устройством вооружения и военной техники, организацией, вооружением и тактикой действий подразделений вероятного противника. 
Беседа представляет собой способ усвоения знаний юнармейцами путём ответов на вопросы. Она является для обучаемых процессом решения логически связанных между собой теоретических и практических задач.
Показ (демонстрация) – наиболее эффективный путь обучения юнармейцев разучиваемым действиям. Метод показа представляет собой совокупность приёмов и действий, с помощью которых у обучаемых создаётся наглядный образ изучаемого предмета, формируются конкретные представления об устройстве вооружения и военной техники. Показ применяется при изучении строевых приёмов, физических упражнений, действий с оружием.
Упражнение (тренировка). Под методом упражнений понимается многократное, сознательное и усложняющееся повторение определённых приёмов и действий в целях выработки и совершенствования у юнармейцев навыков и умений. В ходе упражнений юнармейцы овладевают практическими приёмами использования и обслуживания вооружения и военной техники, способами решения тактических, огневых задач, выполнения строевых приёмов и действий в пеших строях.
Самостоятельное изучение учебного материала является важнейшим методом учёбы юнармейцев. Метод самостоятельного изучения материала – это совокупность приёмов и способов, с помощью которых обучаемые без непосредственного участия педагога закрепляют ранее приобретённые знания, навыки и умения, а также овладевают новыми. Основными видами самостоятельной работы являются работа с печатными источниками, самостоятельные тренировки, коллективный просмотр учебных видеофильмов. 
	Досуговые, массовые мероприятия, соревнования, посвященные различным историческим или памятным датам. 

За отчетный период изучалось:
	- Изучение техники метания гранат с места и в движении.
	-Подготовка и участие в районных соревнованиях «А ну-ка, парни!», «Допризывная молодежь» : Строевая подготовка (Доклад командира отделения судье о готовности к соревнованиям, знание одной из первых десяти статей строевого устава ВС РФ, одиночная строевая подготовка, движение строевым шагом, повороты в движении, воинское приветствие, повороты на месте без оружия в составе отделения. Разборка-сборка автомата (ММГ АК-74). Пулевая стрельба. Силовая гимнастика.
	-Полиатлон: стрельба, подтягивание, метание гранаты, бег. Военизированная эстафета :бег 30 м., стрельба, метание гранаты, перенос ящика с боеприпасами, прыжок через «яму», перенос раненого на носилках. Военная подготовка: Разборка/сборка АК, строевая подготовка, исполнение строевой песни.
	-Подготовка к «Пост №1»:	Строевая подготовка. Несение почетного караула «Пост №1». Смена караула, возложение венка.
	- Общефизическая подготовка: подтягивание, сгибание и разгибание рук в упоре.
- Изучение общего контрольного упражнения на единой полосе препятствий по элементам. Разучивание приемов и действий при выполнении общего контрольного упражнения на единой полосе препятствий.
- Подготовка и участие в районных соревнованиях «Зарничка»: Строевая подготовка (Доклад командира отделения судье о готовности к соревнованиям, знание одной из первых десяти статей строевого устава ВС РФ, одиночная строевая подготовка, движение строевым шагом, повороты в движении, воинское приветствие, повороты на месте без оружия в составе отделения), выполнение норм ГТО, оказание ПМП, подготовка к исторической викторине.
Теория-практика:
-Совершение марш-броска. Выход в район сосредоточения с преодолением участка заражения. Выдвижение из района сосредоточения на рубеж перехода в атаку.
Атака переднего края обороны противника. Совершение марша в пункт постоянной дислокации с оказанием первой медицинской помощи.
-История Вооруженных Сил России. Дни воинской славы России – дни славных побед. Боевые традиции ВС РФ. Ритуалы ВС РФ.
-Изображения местности: рисунок, схема, план, аэрофотоснимок. Схема пути. Условные знаки – азбука плана. Масштаб плана. Составление плана местности по описанию.
-Виды и применение костров.	
-Порядок оказания первой медицинской помощи: Первая медицинская помощь при ранениях и кровотечениях. Использование табельных и подручных средств для остановки кровотечения. Оказание первой медицинской помощи при ожогах и отморожениях. Первая помощь при утоплении, солнечном и тепловом ударе. Оказание первой медицинской помощи при отравлении техническими жидкостями и поражении электрическим током. 

	
	2023-2024

	Посещаемость(%)
	14,7



Результативность работы:
- участие в муниципальном этапе юнармейских военно-спортивных соревнований  «Зарничка-2.0»;
-- Грамота за участие в муниципальных соревнованиях общеобразовательных учреждений Бугурусланского района по пулевой стрельбе, посвященных Дню защитника Отечества;
- Грамоты за активное участие в муниципальном этапе состязаний допризывной молодежи «А ну-ка, парни!»; 
-III место в муниципальном этапе состязаний допризывной молодежи «А ну-ка, парни!» в этапе «Визитная карточка»; 
-I место в школьном этапе «А ну-ка, парни!»;
 -«Лыжня России» школьный этап  Радайкин В.- 2 место, Давыдов И.-1 место;
- сертификаты за участие во  всероссийской акция «Письмо солдату»;
- Горшков М. II место Всероссийской акции «Классика Победы»;

Участие в акциях и мероприятиях:
-9 мая юнармейцы, участники Движения Первых, преподаватели МБОУ "Завьяловская СОШ имени Героя Советского Союза Комарова Г.В." возложили цветы к мемориальным доскам на здании школы Герою Советского Союза Комарову Г.В., погибшему во время Великой Отечественной войны и Петрову И.А., участнику СВО, погибшему при исполнении воинского долга.
-9 мая прошел в парке имени Ленина села Завьяловка прошел митинг Памяти, посвященный 79-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.
-8 мая приняли участие во Всероссийском проекте "Верни Герою имя".Ребята убрали территорию у мемориалов погибшим во время Великой Отечественной войне в деревне Козловке и селе Завьяловке. Волонтеры помыли мемориальные доски Петрову И.А., участнику СВО, выпускнику Завьяловской СОШ, погибшему при исполнении воинского долга и Комарову Г.В., Герою Советского Союза, земляку, имя которого носит наша школа.
- «День освобождения Красной армией крупнейшего «лагеря смерти» Освенцима. День памяти жертв Холокоста» (виртуальная экскурсия);
- «Герои –соотечественники участники СВО»;
-Открытый урок мужества «Блокадный Ленинград»;
-Эстафета «Читаем вместе» стихотворение Ольги Берггольц «Ленинградский салют»;
-Конкурс детских рисунков «Спасибо тебе, солдат». Конкурс плакатов «Никто не забыт, ничто не забыто»;
-«Вахта памяти. Пост №1»;
- Митинг «Международный день юного героя-антифашиста»;
-Отправлены интерактивные поздравления Защитникам Отечества (видеопоздравления российским военнослужащим-участникам СВО);
-Приняли участие во Всероссийской акции "Бессмертный полк".
-"Георгиевская ленточка".
-акция "Юннатский субботник".
-18 марта - День воссоединения Крыма с Россией.
-приняли участие в Единой областной минуте молчания, почтили память советских и российских воинов-интернационалистов, погибших в ходе боевых действий в Афганистане.
- сбор гуманитарной помощи в зону СВО.
-Всероссийская гонка "Лыжня России 2024".
-Всероссийской акции "Письмо солдату"
-2 февраля памятная дата День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.
-1 февраля 2024 года в рамках месячника оборонно-массовой и спортивной работы, посвященного Дню защитника Отечества, на базе Михайловской средней школы прошли соревнования по пулевой стрельбе среди юнармейцев 12 общеобразовательных школ района.
[bookmark: _GoBack]-27 января исполнилось 80 лет снятия блокады города Ленинграда от фашистских захватчиков.
Проблемы, недостатки и недоработки ТО:
-плохое материально-техническое обеспечение;
-совпадение графика занятий в спортивном зале;
-уменьшение количества учащихся , подходящих по физическим данным для занятий в объединении.
Цели и задачи на 24-25 учебный год:
-воспитание у подростков чувства патриотизма, приверженности идеям интернационализма, дружбы и войскового товарищества, противодействия идеологии экстремизма;
-воспитание у юных граждан уважения к Вооруженным Силам России, формирование положительной мотивации к прохождению военной службы и всесторонняя подготовка юношей к исполнению воинского долга;
-изучение истории страны и военно-исторического наследия Отечества, развитие краеведения, расширение знаний об истории и выдающихся людях «малой» Родины;
-пропаганда здорового образа жизни, укрепление физической закалки и выносливости, организация здорового досуга учащихся;
-развитие в подростковой и молодежной среде ответственности, принципов коллективизма, системы нравственных установок личности на основе присущей российскому обществу системы ценностей.

Фото прилагаются




