	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Завьяловская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Комарова Г.В.»

Бугурусланского района 

Оренбургской области

П Р И К А З

от 20.02.2021 № 41/1

 
	

	«О подготовке школы по созданию и функционированию на базе школы центра образования естественно-научной направленности «Точка роста»
	


На основании Распоряжения от 12 января 2021 г. № Р-З «О признании утратившим силу распоряжения Министерства просвещения Российской Федерации от 21 декабря 2020 г. № P181 «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и функционированию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, центров образования естественно-научной и технологической направленностей» и на основании методических рекомендаций, утвержденных распоряжением Минпросвещения России от 12 января 2021 г. № Р-6 «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и функционированию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, центров образования естественно-научной и технологической направленностей», Приказа Министерства образования Оренбургской области от 30.12.2020 г ЛФ 01-21\1848 «О создании и функционировании центров образования естественно - научной и технологической направленностей «Точка роста» в Оренбургской области»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Создать Центр образования естественно-научной направленности
«Точка роста» на базе МБОУ «Завьяловская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Комарова Г.В» (далее — Центр и ОУ соответственно), осуществляющего образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, совершенствованию условий для повышения качества образования, расширения возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественно-научной направленности, программ дополнительного образования естественно-научной направленности, а также для практической отработки учебного материала по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология»,
2. Утвердить:
-положение о Центре образования естественно-научной направленности «Точка роста» (Приложение N 1);
· -должностную инструкцию руководителя Центра (Приложение № 2); -план мероприятий по созданию и открытию Центра (Приложение № З);
· медиаплан по информационному сопровождению создания и функционирования
Центра образования естественно-научной «Точка роста» на 2021 год (Приложение дорожную карту по подготовке к открытию центра «Точка роста» в МБОУ «Завьяловская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Комарова Г.В» (Приложение  6).
з . Назначить руководителем Центра образования естественно-научной направленности «Точка роста» учителя биологии Хмелеву Наталью Григорьевну.
4.Создать рабочую группу в следующем составе:
-руководитель — Хмелева Н.Г., учитель биологии, заместитель директора поУР -члены рабочей группы:
-Смехнова С.А., учитель биологии, химии, заместитель директора по ВР; 

-Турасова С.Ю., учитель физики.
5. Членам рабочей группы разработать план учебно-воспитательных, внеурочных мероприятий в Центре до 25,082021 года.
6. В срок до 01.06,2021 разработать локальные акты, утверждающие:
-список сотрудников общеобразовательной организации, обеспечивающих функционирование Центра, в том числе реализацию основных и дополнительных общеобразовательных программ естественно научной направленности, программ дополнительного образования естественно-научной направленности;
-план мероприятий, направленных на обеспечение функционирования Центра, включающийучебно-воспитательные, внеурочные и социокультурные мероприятия в Центре;
-мероприятия по повышению профессионального мастерства работников Центра.
7. Хмелевой Н.Г. с 31.05.2021 обеспечить размещение и своевременное обновление вспециально созданном разделе «Центр «Точка роста» официального сайта школы винформационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации о создании и функционировании Центра «Точка роста», в том числе:
-информации об образовательных программах, оборудовании Центра «Точка роста»;
-планируемом режиме занятий обучающихся;
-планируемых мероприятиях;
-информации о национальном проекте «Образование» (в том числе логотип), адрес сайта и официальная символика Министерства просвещения Российской Федерации, 8.Хмелевой Н.Г., руководителю центра, обеспечить выполнение плана по подготовке создания центра «Точка роста», подготовить материалы для стенда и для сайта ОУ.
9.Контроль за выполнением данного приказа оставляю за собой.
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Директор школы
Околелова Ю.А.
